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         Raadsvergadering:  

         Registratienummer: 

 

 

Naam: D. Cohen 

Datum: 9 mei 2019 

Team/teamonderdeel: KCC Regelgeving en Handhaving 

Telefoonnummer:  

 

 

Collegevoorstel  
 

Onderwerp Dwangbevel Autobedrijf Twentepoort 

Advies 

Is er een uiterste behandeldatum? 

Hamerstuk 

Nee 

Portefeuillehouder A.J. Gerritsen 

Openbaar  Openbaar 2 weken na besluitvorming 

Raadsvoorstel of raadsbrief n.v.t. 

 

Toelichting voor de openbare besluitenlijst: 
Het Autobedrijf Twentepoort heeft dwangsommen verbeurd van in totaal € 4.000 vanwege het, in 

strijd met het Activiteitenbesluit, uitvoeren van werkzaamheden binnen het garagebedrijf. De 

dwangsom is ook na het versturen van een aanmaning niet betaald. Het uitvaardigen van een 

dwangbevel is noodzakelijk om de vordering in handen te kunnen stellen van een gerechtsdeurwaarder. 

 

Voorgesteld besluit 
1. Het bijgevoegde dwangbevel betreffende de betaling van de verbeurde dwangsommen van 

Autobedrijf Twentepoort vast te stellen. 

2. Het bijgevoegde dwangbevel te laten betekenen door de gerechtsdeurwaarder. 

 

Inleiding 
Op 18 mei 2018 is een last onder dwangsom opgelegd aan Autobedrijf Groothuis & Twentepoort Oost. 

Deze last strekt ertoe om overtredingen van het Activiteitenbesluit te beëindigen. Er vonden activiteiten 

plaats zonder dat de daarvoor benodigde melding was gedaan en ook activiteiten die op die plek niet 

zijn toegestaan. Een deel van deze activiteiten leidde tot een overschrijding van de in het 

Activiteitenbesluit opgenomen geluidswaarden.  

 

In de periode 8 tot en met 25 juni 2018 zijn geluidsmetingen uitgevoerd waaruit bleek dat deze 

overtredingen in die periode nog plaats vonden. Daardoor is in totaal €4.000 aan dwangsommen 

verbeurd.  

 

Aan betrokkene is op 3 september 2018 bekend gemaakt dat de dwangsommen zijn verbeurd en dat hij 

deze diende te betalen. Na het uitblijven van een betaling van de vordering zijn eveneens tevergeefs 

achtereenvolgens een invorderingsbeschikking en een aanmaning (aangetekend) verstuurd. Het 

uitvaardigen van een dwangbevel is nu noodzakelijk om onze vordering in handen te kunnen stellen van 

een gerechtsdeurwaarder. Middels dit besluit wordt deze handeling voorbereid. Het dwangbevel wordt 

daarna officieel bekendgemaakt (betekening per exploot) aan de eigenaar, de heer H. Gözel, door de 

gerechtsdeurwaarder, waarbij alle daaruit voortvloeiende kosten voor rekening van het bedrijf komen. 

 

Beoogd effect 
Uitvoering geven aan het handhavingsproces en het innen van de verbeurde dwangsommen. 
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Argumenten voor 
1.1 Zonder dwangbevel kan de vordering niet worden geïnd door de deurwaarder 

Bestuursrechtelijk hebben we geen mogelijkheden meer om de overtreder tot betalen te bewegen. De 

deurwaarder heeft meer mogelijkheden om geldschulden te innen. Voor de deurwaarder is het echter 

noodzakelijk dat er een dwangbevel wordt uitgevaardigd. 

 

2.1 Pas na betekening is de schuldenaar verplicht om te betalen 

De deurwaarder reikt het dwangbevel uit aan de schuldenaar, die daarmee verplicht wordt om de 

schuld op korte termijn te betalen. 

 

 

Kanttekeningen 
Geen 

 

Alternatieven 
De verbeurde dwangsommen niet incasseren.  

 
Kosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 
n.v.t. 

 
Uitvoering 
De afdeling financiën draagt onze vordering over aan de gerechtsdeurwaarder. 

 

Bijlagen 
Concept dwangbevel (kenmerk uitgaand-xxxx) 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

Procesinformatie 

 

Intern overleg 
Het voorstel is besproken met het team Financiën 

 

Afstemming met portefeuillehouder 

Portefeuillehouder is geïnformeerd. 

 

Directie-advies 

Niet van toepassing 

 

B&W voorstel standaard 

 

Communicatie over het besluit 
Reguliere persconferentie, embargo tot 2 weken na besluitvorming in verband met betekenen exploot. 

 

 


